
GB122

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
6720641727

(2017/02) cal

08.02.2017 1 6720641727



08.02.2017 2 6720641727



08.02.2017 3 6720641727



1   

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

GB122

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

08.02.2017 4 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099097 n n n n

2 7100370 n n n n

3 7099101 n n n n

4 7099624 n n n n

5 7099100 n n n n

  8 718 576 020 0 n n n n

1

Klappe f GB122

Schnappverschluss Verkleidung (10x)

Lackstift RAL9016 18ml

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verkleidung

6kt-Schraube M5x10 (5x)

GB122 Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Zentrierung für Verkleidung (2x)

08.02.2017 5 6720641727



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Abgaseinheit

Condensate drainage

Evacuation de la condensat

Condense uscita

GB122

08.02.2017 6 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099148 n n n n

2 7099150 n n n n

3 7100256 n n n n

4 7099460 n n n n

5 7099154 n n n n

6 7099173 n n n n

7 7099666 n n n n

8 7099137 n n n n

9 7099664 n n n n

10 7 736 700 058 n n n n

11 7099704 n n n n

12 7099425 n n n n

13 7099686 n n n n

14 7099720 n n n n

15 7099448 n n n n

16 7099450 n n n n

17 7099452 n n n n

18 7099762 n n n n

19 7099764 n n n n

20 7099456 n n n n

21 75969 n n n n

22 7100842 n n n n

23 7099628 n n n n

24 7099626 n n n n

25 7099126 n n n n

26 7100192 n n n n

27 7099162 n n n n

2

Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherhvent GB122

Ausdehnungsgefäß 12l

Flachdichtung 1/2" (10x)

Rohrverbindung Ausdehnungsgefäß

Dichtung Kondenssammler-Abgasleit

Dichtung Sicherheitsfühler GB122

Fühler Abgasüberwachung mit Dichtung

Syphon

Verschluss m. Dichtung f GB112/Linea K23

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil

Schraubkappen/Verschlussstopfen (Set)

Dichtung D60

Feder Kesselanschlussstück

Rohr Kondenssammler

Lippendichtung für Kondenssammler

Kondenssammler

Halterung

Dichtungs-Set Gas-Hydraulik

Halteblech für Sanitäranschluss

Kesselabgasanschlussstück GB122

Lippendichtung DN125

Lippendichtung DN80 GB122

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Abdeckung Unterdruckkammer

Dichtung (3m)

Schaulochfenster WKG kpl

Abdeckung Rahmen Oberteil für GB132T

Kabeldurchführung 4St Set

GB122 Abgaseinheit

Condensate drainage

Evacuation de la condensat

Condense uscita

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

08.02.2017 7 6720641727



3   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Gebläse/Gasarmatur

Fan/Gas valve

Ventilateur/Bloc gaz

Ventilatore/Gruppo gas

GB122

08.02.2017 8 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099987 n n n n

2 7099712 n n n n

3 7099985 n n n n

4 7099726 n n n n

5 7099654 n n n

5 7099656 n

6 7099650 n n n n

7 7099710 n n n n

8 7099730 n n n n

9 7099652 n n n n

10 7098778 n n n n

11 7099642 n n n n

12 7099674 n n n n

13 7100198 n n n n

14 7099660 n n n n

15 7099058 n n n n

16 7099778 n

16 7099780 n n n

  7099782 n n n n

  87095032 n

  87095034 n n n

  87200064 n n n n

3

Umbausatz Flüssiggas 3B/P

Dichtung Ansaugrohr 50mm (5x)

Gasdüse EG G20 D5,55

Gasdüse EG G20 D6,50

Bit-Set f Torx-Schraubendreher

Umstt GB122-11 3P Flüssiggas "DE"

Umstt GB122-19/24 3P Flüssiggas "DE"

Gasarmatur GB122

Dichtung 2x16x22 (5x)

Gleichrichter

Verbindungsrohr Armatur-Gasanschl GB122

Flachdichtung 1" (5x)

Ansaugrohr GB122

Anschlussleitung f Gebläse GB122

Venturi GB122-19-24

Venturi GB122-11

Schraube M5x12 DIN7984 (10x)

Dichtung Gasarmatur-Venturi (5x)

Feder-Arretierung Ansaugrohr GB122

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Gebläse GB122 V2

Dichtung Kork-Venturi-Gebläse (5x)

Dichtung D83x60x1 V2

GB122 Gebläse/Gasarmatur

Fan/Gas valve

Ventilateur/Bloc gaz

Ventilatore/Gruppo gas

Österreich und Schweiz

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

08.02.2017 9 6720641727



4   

Wärmetauscher/Brenner

heat exchanger/burner

Echangeur de chaleur/Brûleur

Scambiatore di calore/Bruciatore

GB122

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

08.02.2017 10 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099391 n n n n

2 7099389 n n n n

3 7099985 n n n n

4 7099689 n n n n

5 7099678 n n n

5 7099680 n

6 7099738 n n n n

7 7099684 n n n n

8 7099006 n n n n

9 7100229 n n n n

10 7099484 n n n n

11 7099217 n n n n

12 7100239 n n n n

13 7099824 n n n n

14 7099636 n n n n

15 7099670 n n n n

16 7099734 n n n n

17 7099794 n n n n

18 7099718 n n n n

19 8 718 600 021 n n n n

20 7099812 n n n n

21 7099645 n n n n

22 7099634 n n n n

23 7099668 n n n n

24 7099706 n n n n

25 7099646 n n n n

26 7099658 n n n n

27 7099311 n n n n

28 7099676 n n n n

4

Halteklammer m Schrauben M4x60 (2x)

Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)

Wärmetauscher Spiralrippenrohr GB122 V2

Wärmetauscher-Vorderschale GB122

Isolierung-Wärmetauscher-Vordersch GB122

Schaulochfenster GB122 Vorderschale

Umlenktopf GB122/GB132T

Isolierung Umlenktopf GB122

Isolierung-Wärmetauscher-Rückschal GB122

Klemmbügel GB122/132T (4x)

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Dichtung Vorderwand-Wärmetauscher

Silikon spezial, Tube 25gr

Schirm für Glühzündelektrode

Adapter Anschlusskabel Glühzünder

Kabeldurchführung f. Glühzünder

Ionisationselektrode für GB122

Silikon Kitt f Isolierung GB122

Wärmetauscher-Rückschale GB122

Dichtung Brenner GB122

Brenner GB122/GB132T-19/24kW

Brenner GB122/GB132T-11kW

Haltewinkel Glühz-Ionisationselekt GB122

Dichtung Glühzünder-Ionisationselektrode

Glühzünder

GB122 Wärmetauscher/Brenner

heat exchanger/burner

Echangeur de chaleur/Brûleur

Scambiatore di calore/Bruciatore

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verbindungsstück m Rückschlagklappe V2

Rückschlagventil m Dichtung V2

Dichtung D83x60x1 V2

08.02.2017 11 6720641727



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Vor/Rücklauf

Flow/Return unit

Dispositiv de départ / retour

Raccordo mandata

GB122

08.02.2017 12 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099732 n n n

1 7099788 n

1 7099826 n n n

1 7099828 n

2 7099176 n n n n

3 7099638 n n n n

4 8 718 601 961 n n n n

5 7099436 n n n n

6 7099786 n n n n

7 7099718 n n n n

8 7099794 n n n n

9 7099676 n n n n

10 7100136 n n n n

11 7099830 n n n n

12 7099180 n n n n

13 7099672 n n n n

14 7099640 n n n n

15 7099708 n n n n

5

Halteclip 18x30mm (5x)

Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)

Fühler NTC kpl mit O-Ring

Anschlussstück Vorlauf m automat Entlüft

Entlüfter automatisch 10bar

Manual air vent

Vorlaufrohr Wärmetauscher

Rücklaufrohr Pumpe/Wärmetauscher

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Halteklemme m. Feder f. Rohrverbind 5St

Anschlussstück Rücklauf

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Pumpe RSL-15-5 - 3P

Pumpe RSL 15-5 - 1P 130mm

Pumpe Wilo-3Stufen GB122 Single

Pumpe 1Stufig GB122 Kombi

Dichtung 1" (10x)

GB122 Vor/Rücklauf

Flow/Return unit

Dispositiv de départ / retour

Raccordo mandata

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

FD<05/2001

FD<05/2001

FD>05/2001

FD>05/2001

08.02.2017 13 6720641727



6   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

Scambiatore di calore

GB122

08.02.2017 14 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099128 n

2 7099129 n

3 7099139 n

4 7100192 n

5 7099436 n

6 7099140 n

7 7099167 n

8 7099187 n

9 7099165 n

10 7099156 n

11 7099170 n

12 7099143 n

13 7099138 n

14 7099140 n

15 7099164 n

16 7099141 n

17 7099142 n

18 8 718 601 961 n

19 7099166 n

6

Entlüftungsleitung U122/124

Verschraubung Entlüftungsventil

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

O-Ring 22,36x2,62 (10x)

Halteclip für Rohrverbindung (4x)

Federstecker (5x)

Durchflussmengenbegrenzer

Rohr-Sanitäranschluss U122/124

Rohr-Anschlussstück BW

Fühler Warmwasserstandby

Flachdichtung 1/2" (10x)

Halteklemme m. Feder f. Rohrverbind 5St

Rohr-Anschlussstück BW

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Vorlauf/Rücklauf Warmwasserfühler

O-Ring 9,25x1,78 (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Wärmetauscher Bw U122/124 kpl

Isolierung Bw Unterteil m. Schnappbefest

Rohr-Sanitäranschluss WW

GB122 Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

Scambiatore di calore

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

08.02.2017 15 6720641727



7

A  

3-Wege-Ventil Single

3-way valve Single

3-voies vanne Single

Valvola motorizzata a 3 vie Single

GB122

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

08.02.2017 16 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

1 7100888 n n n

2 7099626 n n n

3 7099628 n n n

4 7099160 n n n

5 7099167 n n n

6 7100866 n n n

7 7099132 n n n

8 7099125 n n n

9 8 718 601 961 n n n

10 7100196 n n n

11 7099352 n n n

12 7099766 n n n

13 7100192 n n n

14 7099176 n n n

15 7099792 n n n

16 78016 n n n

17 7098972 n n n

18 7098970 n n n

19 7098973 n n n

20 7098968 n n n

21 7099172 n n n

22 7099790 n n n

7A  

Schutzkappe 3Wegeventil

3-Wege-Ventil 3/4"

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Antrieb für 3-Wege-Ventil

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Rohr-Rücklauf-Boiler

Flachdichtung 3/4" (10x)

Federstecker D18,5 (5x)

Rücklauf-Verbind Pumpe/Dreiwegev

Flachdichtung 1/2" (10x)

Dichtung 1" (10x)

Schraubverschluss m O-Ring M5x16

Überströmventil 250mb kpl

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Stahlfeder-Set 6ST

Halteclip für Überströmventil

Rücklauf T-Stück

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

GB122 3-Wege-Ventil Single

3-way valve Single

3-voies vanne Single

Valvola motorizzata a 3 vie Single

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Sicherheitsventil 3bar steckb

Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherhvent GB122

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil

08.02.2017 17 6720641727



7

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

3-Wege-Ventil Kombi

3-way valve Kombi

3-voies vanne Kombi

Valvola motorizzata a 3 vie Kombi

GB122

08.02.2017 18 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7100888 n

2 7099626 n

3 7099628 n

4 7099160 n

5 7099167 n

6 7100866 n

7 7099132 n

8 7099125 n

9 8 718 601 961 n

10 7100196 n

11 7099352 n

12 7099766 n

13 7100192 n

14 7099176 n

15 7099792 n

16 78016 n

17 7098972 n

18 7098970 n

19 7098973 n

20 7098968 n

21 7099158 n

22 7099170 n

23 7099156 n

24 7099790 n

7B  

Schutzkappe 3Wegeventil

Antrieb für 3-Wege-Ventil

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Rohr-Rücklaufverbindung U 122/124

Federstecker (5x)

Halteclip für Rohrverbindung (4x)

Rücklauf-Verbind Pumpe/Dreiwegev

Flachdichtung 1/2" (10x)

Dichtung 1" (10x)

Schraubverschluss m O-Ring M5x16

3-Wege-Ventil 3/4"

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Stahlfeder-Set 6ST

Halteclip für Überströmventil

Rücklauf T-Stück

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Federstecker D18,5 (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Sicherheitsventil 3bar steckb

Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherhvent GB122

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil

Überströmventil 250mb kpl

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

GB122 3-Wege-Ventil Kombi

3-way valve Kombi

3-voies vanne Kombi

Valvola motorizzata a 3 vie Kombi

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

08.02.2017 19 6720641727



8

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Vorlauf Single

flow single

flow single

flow single

GB122

08.02.2017 20 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

1 7099436 n n n

2 7099179 n n n

3 7099178 n n n

4 8 718 601 961 n n n

5 7100196 n n n

6 7099167 n n n

7 7099170 n n n

8 7099187 n n n

9 7098240 n n n

10 7099171 n n n

11 7100192 n n n

12 7100622 n n n

13 7099352 n n n

8A  

Rohr-Vorlauf-Boiler Single

Flachdichtung 1/2" (10x)

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Federstecker D18,5 (5x)

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Federstecker (5x)

Vorlauf/Rücklauf Warmwasserfühler

Rückschlagventil 1/4"

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Halteklemme m. Feder f. Rohrverbind 5St

Rohr-Verbindung-Vorlauf-Rücklauf

Rohr-Verbindung-Kesselvorlauf-Brenner

GB122 Vorlauf Single

flow single

flow single

flow single

entfällt beim GB112-19

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

08.02.2017 21 6720641727



8

B  

Vorlauf Kombi

flow kombi

flow kombi

flow kombi

GB122

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

08.02.2017 22 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099436 n

2 7099179 n

3 7099178 n

4 8 718 601 961 n

5 7100196 n

6 7099167 n

7 7099170 n

8 7099187 n

9 7098240 n

10 7099159 n

11 7099156 n

12 7100622 n

13 7099352 n

8B  

Rohr-Verbindung Vorlauf-BW

Halteclip für Rohrverbindung (4x)

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Federstecker D18,5 (5x)

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Federstecker (5x)

Vorlauf/Rücklauf Warmwasserfühler

Rückschlagventil 1/4"

GB122 Vorlauf Kombi

flow kombi

flow kombi

flow kombi

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Halteklemme m. Feder f. Rohrverbind 5St

Rohr-Verbindung-Vorlauf-Rücklauf

Rohr-Verbindung-Kesselvorlauf-Brenner

08.02.2017 23 6720641727



9   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Brennersteuerung/Kabelbaum

burner control/Cable tree

appareil de contrôle du brûleur/Faisceau

dispositivo di comando bruciatore/Cablag

GB122

08.02.2017 24 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
2

2
-1

1

 G
B

1
2

2
-1

9

 G
B

1
2

2
-2

4

 G
B

1
2

2
-2

4
K

1 7099104 n n n n

2 7099105 n n n n

3 7099107 n n n n

4 7099108 n n n n

5 7099106 n n n n

6 7 746 700 076 n n n n

7 7100384 n n n n

8 7100379 n n n n

9 7099632 n n n n

  67903206 n n n n

  7099380 n n n n

  7099800 n

  7099802 n

  7099804 n

  7099806 n

9

Kim GB122-11 Nr124 V2

Kim GB122-19 Nr123 V2

Kim GB122-24 Nr122 V2

Kim GB122-24K Nr121 V2

UBA 1.5 ZETHOS

Schalter für UBA

Brennerautomat Unterteil für UBA 1,5 V2

Kabelbaum GB122

Adapter Brauchwasserfühler

Abdeckkappe f Handtermina 5Stück

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Gehäuse für UBA

Thermomanometer

Netzanschluss kpl

Anschlussleitng U122/124 m Schuh u Steck

Anschlussplatine für Handterminal

GB122 Brennersteuerung/Kabelbaum

burner control/Cable tree

appareil de contrôle du brûleur/Faisceau

dispositivo di comando bruciatore/Cablag

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

08.02.2017 25 6720641727



Pos

1

1

2

3

4

5

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

3

1

2

3

4

5

5

6

7

8

9
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Kit di conv. GB122-19/24 3P gas liquidoKit de transformation de propaneFLÜSS.UMBAU.2ELL3P GB122 19/24

Kit di conversione gas liquido 3B/PKit de transformation gaz liquide 3B/PConversion set LPG 3B/P

KIT TORXBIT TX25/40BIT-SET-F-TORX-SCHRAUBENDR.

TRASF. GPL 3P 122 11KWKit de transformation de propaneFLÜSS.UMBAUS.2ELL3P GB122 11KW

Guarnizione 50mm (5x)Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)Sealing 50mm (5x)

ugello del gas  G20 D5,55Injecteur gaz nat eg g20 d5,50Orifice

Guarnizione piatta 1"(5x)Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

Tubo d'aspirazione  GB122TUBUL ASPIRATIONSuctionpipe

STABILIZZATORE GB 122 E  U 122Pont redresseur bloc gazRectifier

Raccordo  GB122RACCORD BLOC GAZ/GAZGaspipe

Gruppo gas  GB122Bloc GazGas valve

Guarnizione ad anello piano 2x16x22 (5x)Joint plat 2x16x22 (5x)Sealing (5x)

Guarnizione (5x)Joint bloc gaz venturi (5x)Sealing (5x)

Molla di arresto tubo aspir. GB122EPINGLE DE BLOCAGE GB122Clamp suctionpipe

Venturi 11kWVenturi 11kWVenturi 11kW

Vite M5x12 DIN7984 (10x).VIS M5x12 (10x)Screw M5x12 (10x)

Linea colleg. ventil. GB 122Câble ventilateur GB 122Connection cable fan

Venturi GB122-19-24VENTURI 19-24 KWVenturi 19-24kW

Guarnizione in sughero (5x)Joint liege (5x)Sealing fan/venturi (5x)

Guarnizione  D83x60x1 V2JOINT 83x60x1 5 PIECESGasket fan/gasairsupply(5 pc)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Ventilatore  GB122 V2Ventil GB122 v2Fan

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Tubo colleg. vaso d'espansioneRaccord vase d'expansionConnection expansion tank

KIT SCARICO COND. VALV. SIC GB 122Ensemble evacuationDrainpipe syphon

VASO ESPANS. U 122/124Vase exp 12 litres U122/U124Expansiontank

TAPPO X SIF. GB 112RACC AVEC JOINT POUR GB112Syphon cap

Set guarnizioniJoint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)

Sonda controllo fumi con guarnizioneSonde pour condenseur GB022Flue-gas sensor

SifoneSiphon GB122/132Syphon

GuarnizioneJointSealing

GuarnizioneJOINT SONDE SECURITESealing

Guarnizione D60Joint D60Sealing

Collettore condensaRecuperateur de condensatsCondensate collector

Molla raccordo caldaiaRESSORT RACCORD CHAUDClip adapter

TuboTube siphon pour condensatExhaust pipe

Set tappo di chiusuraBouchon plein a visserMeasurenipple cap (set)

Guarnizione D60Joint pour evacuation d60Sealing

Guarn. anello + spig. tenuta DN125Joint à lèvres DN125Shaped seal DN125

Guarnizione ad anello con spigolo di tenJoint a levre d80Sealing

LAMIERA SOSTEGNO COLL.SANITARIOHABIL RACCORD SANITAIRECenteringplate sanitarypipe

Raccordo GB122Raccord de chaudièreAdapter airinlet concentrisch

SupportoSUPPORT U122/124+GB132 SMARTLINEWall mounting

Guarnizione-SetJoints gaz- hydrauliqueSealing bush

Copertura tettoCouvercle chassis GB 132tCap

Passacavo Set 4 Pz.PASSE CABLE 4 PIECESCable bush (4 pc)

Guarnizione (3m)Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

SPIONCINO KPL X U 122/124VERRE DE VISEE U104WKGSight glass

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

CHIUSURA C. COMB. X U 122/124CAISSON ETANCHE U112/U122Cover ventilation box

Chiusura a scatto per rivestimento (10x)Fermeture de trappe (10x)Door holder (10x)

pennarello a vernice per ritocchi RAL901crayon pour retouche vernis RAL9016 18mlPaintpin RAL9016 18ml

Centratura per RivestimentoVis centrage pour habil GB122/24 kwCentering cover (2x)

Sportello GB122TRAPPE  GB 122Door control panel

MantelloHabillageCasing

Vite M5x10 (5x)VIS 6 PANS M5*10 (5x)Screw casing (5x)
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TUBO RACCORDO SANITARIO x GB122 -U122/4Tubul racc ECS + chauffConnection HW-tank/sensor

Anello di tenuta 14,48x2,62 (10x)Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 14.48x2.62 (10x)

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

MOLLA FISSAGGIO  X GB122 D=15/5 St-D=18Bornier fixation ressort 5xd15 5xd18Clip (5x gr./ 5x kl.)

ISOLAMENTO INF.X SCAMB.SANIT.U122/GB122ISOL ECHANGEURINSULATION PLATE

Tubo attacco sanitario WWTubul racc ECSSanitary pipe hot

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

SCAMB. SANITARIO X U 122/124Echangeur ECS U122/U124-GB122Hot water storage tank

Tubo di mandata scambiatore di caloreTubul depart echangeurFlow pipe heat exchanger

Clip 18mmFixation GB122 18mm -5 piecesClip (5 pc)

Valvola automatica di sfiato 10barPurgeur automatique 10barAutomatic airvent

DISAREATORE MANUALE GB122PURGE MANUELLE GB122Manual airvent

Fühler NTC kpl m O-RingSonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

RaccordoRacc depart avec purgeur autoConnection supply

Guarnizione ad anello con spigolo di tenJoint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

MOLLE DI BLOCCO SCAMB. GB122Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

RaccordoTubul racc retourConnection return

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

MOLLA FISSAGGIO  X GB122 D=15/5 St-D=18Bornier fixation ressort 5xd15 5xd18Clip (5x gr./ 5x kl.)

Guarnizione 1" (10x)Joint 1" fibre (10x)Sealing (10x)

Tubo di ritorno Pompa/scamb. di caloreTubul racc bloc gazReturn pump/heat exchanger

Pompa Wilo-3Stufen GB122 SinglePompe wilo 3 allures GB122Pump 1"-130 Wilo RS15/5-3P

Pompa 1Stufig GB122 KombiPompe Wilo-1 allure sans raccordementPump 1"-130 Wilo RS15/5-1P

Pompa RSL-15-5 - 3PCirculateur RSL-15-5 - 3PPump Wilo RSL15/5-3 PR-9

Pompa RSL 15-5 - 1P 130mmCirculateur RSL 15-5 - 1P 130mmPump Wilo RSL15/5-1 PR-9

MOLLE DI BLOCCO SCAMB. GB122Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Isolamento GB122Isol deflecteur fumeesIsolation combustion devider

FERMAGLIO DI FISSAGGIO CON VITE M4X60Clip de fixation avec vis m4x60Clip + screw (2 pc)

SPIONCINO COMPL. GB 122Verre de viseeSight glass

DEVIATORE FUMI GB 122Deflecteur fumees GB122Combustion divider

COPERCHIO SCAMBIATORE GB 122Habil avant echangeur GB122/GB132tFrontside heat exchanger

GUARNIZIONE SCAMB ANT.GB 122Isol habil avant echangeurIsol. fronts. heat exchanger

SILICONE UNIVERSALE 25GR. X SCAMB. GB122Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt

Scambiatore di calore GB122 V2Echangeur spirale GB122 v2Heat exchanger (spiral) C1

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)

GuarnizioneJoint facade avant echangeur GB122Gasket heat exchanger

GANCI SCAMB GB 122 (4PZ)Fermeture GB122 - 4 piecesFasteners (4 pc)

Guarnizione ad anello con spigolo di tenJoint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

GUSCIO POSTERIORE SCAMB.GB122Habil arriere echangeur GB122/GB132tBackside heat exchanger

GUARNIZIONE SCAMB.POSTGB122Isol habil arriere echangeurIsolation back heat exchanger

Elettrodo di ionizzazione GB122Electrode ionisation GB 132 t19kwIonisation electrode

KIT SILICONESilicone kit pour isol GB122/GB132tSilicone sealant

Adatt. cavo colleg. disp. accens. incan.Adapt cable raccord GB132tAdapt.con.cable hot s.ignitor

Passaggio cavi per disp. acc. a incand.Passe-câbles pour électrode d'allumageCable bush

Dispositivo di accensione ad incandescenElectro incandesHot surface igniter

PROTEZIONE ELETTR. ACCENS. GB112Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Angolare di sostegnoFIXATION ELECTRODE ALLUM GB122/GB132TBracket ion.elek./glowign.

GUARNIZIONE ELETTRODO GB122Jointelectrodes al +ionisSealing (2x 5st)

Bruciatore GB122/GB132T-19/24kWBruleur GB122/GB132t-19/24kwBurner

Bruciatore GB122/GB132T-11kWBrûleur GB122/GB132T-11kWBurner 11kW

Guarnizione  D83x60x1 V2JOINT 83x60x1 5 PIECESGasket fan/gasairsupply(5 pc)

Guarnizione GB122Joint brul GB122/GB132tSealing burner/gasairsupply

Pezzo di collegamentoRACC ET CLAPET DE RETENUEGas air supply

Valvola di non ritorno V2Clapet antiretour v2Gas air supply valve
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dado, anello da taglio kit 3 pezziEcrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3x)

TUBO RACC RITORNO THERMOQUICK U/GB122FIXATION TUBUL RACC U122/124/GB132T  x 4Return pipe hot water tank

MOTORE VALVOLA A TRE VIEMoteur vanne trois voiesMotor 3-way valve

OTTURAT.VALVOLE.3VIEUSoupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Valvola a 3 vie 3/4"Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

Corpo valvola 3 vie per U122/GB123Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

Guarnizione 1" (10x)Joint 1" fibre (10x)Sealing (10x)

Chiusura incl. O-Ring M5x16VIS  JOINT TORIQUE M5x16Drainplug

GRUPPO RITORNO GB 122RACCORD POMPE / VANNE 3 VOIESConnection pump

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Spina  D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Ritorno Pezzo a TT retour U122/U124Connection return

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Molla in acciaio 220.005A 5 pz. 220.002ARessort acier 6 piecesLocking pin (5 +1 pc)

SUPPORTO VALVOLA (4 PZ.)FIXATION SOUPAPE DE DECHARGEClip

VALVOLA BY PASS U122 GB122SOUPAPE DIFFERENTIELLE 250mBarConnection by-pass

Anello di tenuta 14,48x2,62 (10x)Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 14.48x2.62 (10x)

KIT SCARICO COND. VALV. SIC GB 122Ensemble evacuationDrainpipe syphon

Set guarnizioniJoint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Valvola sicurezza 3bar colleg a spinaGroupe de securite 3 barSafety valve

Tubo di ritorno caldaiaTubul racc retour u 124Return tube external tank

Calotta di protezioneHABIL VANNE 3 VOIESCap 3-wayvalve

OTTURAT.VALVOLE.3VIEUSoupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

dado, anello da taglio kit 3 pezziEcrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3x)

Corpo valvola 3 vie per U122/GB123Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

MOTORE VALVOLA A TRE VIEMoteur vanne trois voiesMotor 3-way valve

Chiusura incl. O-Ring M5x16VIS  JOINT TORIQUE M5x16Drainplug

Valvola a 3 vie 3/4"Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Guarnizione 1" (10x)Joint 1" fibre (10x)Sealing (10x)

Spina  D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

GRUPPO RITORNO GB 122RACCORD POMPE / VANNE 3 VOIESConnection pump

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

SUPPORTO VALVOLA (4 PZ.)FIXATION SOUPAPE DE DECHARGEClip

Ritorno Pezzo a TT retour U122/U124Connection return

Anello di tenuta 14,48x2,62 (10x)Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 14.48x2.62 (10x)

Molla in acciaio 220.005A 5 pz. 220.002ARessort acier 6 piecesLocking pin (5 +1 pc)

Set guarnizioniJoint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)

VALVOLA BY PASS U122 GB122SOUPAPE DIFFERENTIELLE 250mBarConnection by-pass

Valvola sicurezza 3bar colleg a spinaGroupe de securite 3 barSafety valve

KIT SCARICO COND. VALV. SIC GB 122Ensemble evacuationDrainpipe syphon

O RING 22,36x2,62 (10x))Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 22,36x2,62 (10x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Raccordo Valvola di disaerazioneRACCORD PURGE U122/124 - 5 PIECESAir vent nut + ball (5 pc)

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

SONDA CONTR. SAN. XSonde eau standby echangeurSensor

Condotto di sfiato U122/124/GB122Tubul purge U122/24kAir vent pipe

ALLACCIAMENTO SANITARIO  U122/124TUBUL RACCORD SANITAIRE U122/124Sanitary pipe cold

TUBO RACCORDO SANITARIO x GB122 -U122/4Tubul racc ECS + chauffConnection HW-tank/sensor

Spinotto (5x)Clips ressort (5x)Clip (5x)

REGOLATORE DI PORTATA GB/U 122Regulateur debit ECS U122/124/GB122Flow regulator

Anello di tenuta 9,25x1,78 (10x)Joint torique 9,25 x 1,78 (10x)O-ring 9.25x1.78 (10x)

SUPPORTO TUBO (5 PZ.)Fixation tubul raccord (4x)Clip - 2x large 2x small (4x)
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Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Kim GB122-24 Nr122 V2Kim 122 GB122-24KIM 122

Kim GB122-24K Nr121 V2Kim 121 GB122-24kKIM 121

Kim GB122-11 Nr124 V2Kim GB122-11 Nr124 V2KIM 124

Kim GB122-19 Nr123 V2Kim GB122-19 Nr123 V2KIM 123

Adattatore Sonda acqua calda sanitariaADAPT SONDE ECS U122/U124Adapter sensor

Cappuccio di copertura per palmare 5pz.Couvercle de protectionCover HT-connector

UBA ELEMENTO SUPERIORESocle UBA 1.5 complet avec visCover backside UBA 1.5

Cablaggio GB122Cable pour GB122Cable harness

UBA 1.5  ZETHOSRegul uba 1,5 vr sw 3,8 pour U122-124 v2UBA 1.5 Zethos with power sw.

Interruttore UBA U104Interrupteur uba u 122/124kPower switch (5x)

Cavo di collegamentoCABLE RACCORD U 122/124Connection cable

Circuito di collegamento palmareCOLIS RACC TERMINAL MAINT -UBAPrintplate handterminal

TERMOMAN. X U 122/124Thermometre/manometre pour ubaThermomanometer

Collegamento alla reteCABLE ELECT U122/124Main supply connection box

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Involucro per UBABoitier uba U122/124Cover UBA

rubinetto di carico e scarico U104-11/W,Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

Spina  D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Tubo raccordo di mandataTUBUL  DEPART ECHANGEUR SANITAIRESupply pipe HW-tank

SUPPORTO TUBO (5 PZ.)Fixation tubul raccord (4x)Clip - 2x large 2x small (4x)

SONDA EROG. SANIT.Sonde depart/retour/ECSSensor

Valvola di non ritorno 1/4CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

Anello di tenuta 14,48x2,62 (10x)Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 14.48x2.62 (10x)

Spinotto (5x)Clips ressort (5x)Clip (5x)

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Tubo colleg. Mandata/ritornoTUBUL DEPART/RETOURBy-pass pipe

TUB-COLLEGAM MAND-BRUCIAT-GB122-24K-RCTUBUL RACC DEPART U122/124Connection supply

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

MOLLA FISSAGGIO  X GB122 D=15/5 St-D=18Bornier fixation ressort 5xd15 5xd18Clip (5x gr./ 5x kl.)

rubinetto di carico e scarico U104-11/W,Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

Spina  D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

TUBO MANDATA BOLLITORE X  GB122-RCTUUL RACC DEPART  U122/U124Supply tube external tank

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

SONDA EROG. SANIT.Sonde depart/retour/ECSSensor

Valvola di non ritorno 1/4CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

Anello di tenuta 14,48x2,62 (10x)Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 14.48x2.62 (10x)

Spinotto (5x)Clips ressort (5x)Clip (5x)

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Tubo colleg. Mandata/ritornoTUBUL DEPART/RETOURBy-pass pipe

TUB-COLLEGAM MAND-BRUCIAT-GB122-24K-RCTUBUL RACC DEPART U122/124Connection supply

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

MOLLA FISSAGGIO  X GB122 D=15/5 St-D=18Bornier fixation ressort 5xd15 5xd18Clip (5x gr./ 5x kl.)

SUPPORTO TUBO (5 PZ.)Fixation tubul raccord (4x)Clip - 2x large 2x small (4x)

Calotta di protezioneHABIL VANNE 3 VOIESCap 3-wayvalve
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Deutschland,Schweiz,Tschechische Republi7105030GB122-11 (G20)

Deutschland,Polen,Schweiz,Tschechische R7105050GB122-24 (G20)

Deutschland,Polen,Schweiz,Tschechische R7105060GB122-24K (G20)

Deutschland,Polen,Schweiz,Tschechische R7105040GB122-19 (G20)

Deutschland,Polen7105052GB122-24 (G25)

Deutschland,Polen7105062GB122-24K (G25)

Deutschland,Polen7105042GB122-19 (G25)

Deutschland7105032GB122-11(G25)
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